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ATA DA 72ª REUNIÃO DO 

COLEGIADO DO CURSO DE ARQUITETURA E URBANISMO 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, por 

videoconferência, pela plataforma “Google Meet”<https://meet.google.com/rxk-vxxy-kxm>, 

embasada na Portaria no 98042 de 23 de abril de 2020 do Gabinete do Reitor da UFSM, 

conforme anexo, deu-se início a 72ª sessão do Colegiado do Curso de Arquitetura e 

Urbanismo da UFSM, Campus Cachoeira do Sul, sob a Presidência da Professora Minéia 

Johann Scherer, coordenadora do curso. Além da Coordenadora do Curso, fizeram-se 

presentes os seguintes membros: Débora Gregoletto (Coordenadora Substituta), Luciani 

Neves Lens (titular), Maria Luiza Zanatta de Souza (suplente), Laline Elisângela Cenci 

(suplente), Ana Elisa Moraes Souto (titular), Bárbara Maria Giaccom Ribeiro (titular), Laís 

Bernardo Laghi (titular discente), Anna Laura Gomes de Freitas (titular discente) e Augusto 

César Mandagaran de Lima (titular externo). A Presidente agradeceu a presença dos 

participantes e, em seguida, procedeu à leitura da seguinte pauta, com a inclusão do item 4, 

conforme solicitação prévia por e-mail: 1) Aprovação da Ata nº 71 Colegiado do Curso de 

Arquitetura e Urbanismo; 2) Solicitação quebra de pré-requisito TCC II – Amanda 

Lisbôa de Oliveira; 3) Estágios obrigatórios; 4) Convênio de estágio Thomaz 

Incorporadora; 5) Assuntos gerais. Na sequência, a coordenadora questionou se alguém 

possui inclusões, exclusões ou alterações e não houve manifestações. Dando início à ordem 

do dia: 1) Aprovação da Ata nº 71 Colegiado do Curso de Arquitetura e Urbanismo: Em 

apreciação a Ata 71ª do Colegiado do Curso de Arquitetura e Urbanismo, encaminhada 

previamente por e-mail aos membros. Em regime de discussão não houve manifestações. Foi 

posta em votação, e APROVADA, por unanimidade; 2) Solicitação quebra de pré-requisito 

TCC II – Amanda Lisbôa de Oliveira: Considerando que o pré-requisito para a disciplina 

de TCC II é ter cursado todas as disciplinas obrigatórias e também a carga horária mínima em 

DCGs do curso, foi detectado que a aluna não havia completado parte das DCGs obrigatórias. 

Identificou-se que o sistema de matrícula da UFSM não estava previamente configurado para 

detectar esse pré-requisito, entretanto, a aluna precisa cursar a disciplina para se formar e por 

este motivo a solicitação vem para apreciação deste colegiado. Aberto para discussões e com 

manifestações sobre o entendimento, segue para votação, onde por unanimidade, fica 

APROVADA a quebra de pré-requisito para a aluna. 3) Estágios obrigatórios: Apreciação de 

locais de estágio, no âmbito da disciplina de estágio profissionalizante: - DANIEL FARIAS 

ALVES: a identificação do estágio obrigatório do discente, a ser desenvolvido com 

THOMAZ INCORPORADORA LTDA, sob o CNPJ: 17.773.929/0001-56, tendo como 

supervisor o Engenheiro Civil Márcio Marques Rosa, foi encaminhada aos membros do 

Colegiado previamente em anexo à convocação da reunião. O referido aluno, bem como a 

concedente de estágio cumprem os pré-requisitos estipulados pelo curso para a realização de 

estágio obrigatório. - WELLINGTON RAVIER PFEIFFER: a identificação do estágio 

obrigatório do discente, a ser desenvolvido com THOMAZ INCORPORADORA LTDA, sob 

o CNPJ: 17.773.929/0001-56, tendo como supervisor o Engenheiro Civil Márcio Marques 

Rosa, foi encaminhada aos membros do Colegiado previamente em anexo à convocação da 

reunião. O referido aluno, bem como a concedente de estágio cumprem os pré-requisitos 

estipulados pelo curso para a realização de estágio obrigatório. - HELENA TORRES DA 

TRINDADE: a identificação do estágio obrigatório do discente, a ser desenvolvido com 
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HOSPITAL DE CARIDADE E BENEFICÊNCIA, sob o CNPJ: 87.768.735/0001-48, tendo 

como supervisão do Engenheiro Civil Leonardo Velloso Gianni, foi encaminhada aos 

membros do Colegiado previamente em anexo à convocação da reunião. O referido aluno, 

bem como a concedente de estágio cumprem os pré-requisitos estipulados pelo curso para a 

realização de estágio obrigatório. - MYLENA ROEHRS: a identificação do estágio 

obrigatório do discente, a ser desenvolvido com JÉSSICA OLIVEIRA DA SILVA, sob o 

CPF: 026.431.080-27, tendo como supervisão a Engenheira Civil Jéssica Oliveira da Silva, foi 

encaminhada aos membros do Colegiado previamente em anexo à convocação da reunião. O 

referido aluno, bem como a concedente de estágio cumprem os pré-requisitos estipulados pelo 

curso para a realização de estágio obrigatório. Em regime de discussão não houve 

manifestações, e em votação os estágios obrigatórios dos discentes foram APROVADOS por 

unanimidade, em bloco; 4) Convênio de estágio Thomaz Incorporadora: Os documentos 

relativos ao processo de convênio de estágio entre a UFSM e a Construtora Biapó Ltda, NUP: 

23081.106205/2022-64, encaminhados previamente aos membros do Colegiado para 

apreciação, com processo devidamente instruído. Em regime de discussão não houve 

manifestações. Em regime de votação o convênio de estágio foi APROVADO por 

unanimidade; 5) Assuntos gerais: A respeito das vagas complementares ainda não há 

confirmação dos ingressantes. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e vinte e seis 

minutos, a Coordenadora do Curso deu por encerrada a reunião e eu, Rosana Brettas da Silva, 

Técnica em Secretariado, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e 

pelos demais membros do colegiado participantes da reunião. Cachoeira do Sul, vinte e três 

de setembro de dois mil e vinte e dois. 
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